

Найбільшою проблемою ОСС є недостатня популярність серед студентів. Причини можуть бути самими різними, але основна – це беззаперечно незадовільний рівень поінформованості студентів і, як наслідок, – низький рівень їхньої участі у громадському житті університету, міста, держави.

Проводячи піар-кампанію, треба враховувати актуальність заходів, що плануються. В останній час дуже популярними стали різноманітні флеш-моби, які також можна використовувати як інструмент піару. Головне – поєднати всі нюанси даного виду заходів з ефективною рекламою органу студ. самоврядування. Наприклад, застосувати якийсь лозунг, що асоціюватиметься з ОСС, або символіку ОСС у самому флеш-мобі, а після підготувати детальний звіт про флеш-моб, який відбувся, за допомогою максимальної кількості доступних для внз ЗМІ.

Не слід також забувати про різноманітні опитування та анкетування. Крім головної цілі – виявлення проблем, з якими стикається цільова аудиторія ОСС, вони також мають побічну піар-дію – студент бачить, що йому можуть допомогти у вирішенні цих проблем, захистити його права, представити його інтереси.

Іще одним необхідним інформаційним джерелом для кожного ОСС є веб-сайт. Враховуючи специфіку інформ-інтересів сучасної молоді, цей ресурс може бути чи не основним. Головне, щоб була людина, задача якої – своєчасне та систематичне оновлення інформації (анонсових та аналітичних статей, фоторепортажів тощо), а також віртуальне спілкування з відвідувачами. Популяризувати сайт можна за допомогою СМС-розсилки.

На останок слід відмітити, що якщо про нас ніхто не знає – нас не існує. Тож задача самоврядування – не тільки захист прав та інтересів і організація активного життя студентів, але й рекламування своєї діяльності з метою залучення нових кадрів до ОСС.

Вінницький національний  
технічний університет  
ЛЕОНОВА О.В.

## **НЕМАТЕРІАЛЬНА МОТИВАЦІЯ АКТИВІСТІВ ДО УЧАСТІ В ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ**

Студентські роки – це період формування особистостей, професіоналів своєї справи. Однак є те, чому нас не навчають на лекціях і не вкладають у нашу свідомість без нашої активної участі, а саме: якості лідера, талановитої та неординарної особистості, яка хоче, вміє і здатна реалізувати себе.

Студентське самоврядування – це молодь, яка прагне вирішувати свої проблемні питання самостійно, але за підтримки адміністрації. Це студенти, які мають активну позицію у житті власного навчального закладу та в особистому житті. Це молодь, яка здатна об'єднати навколо себе однодумців для організації спільних справ.

Студентське самоврядування виражає інтереси усіх студентів університету незалежно від раси, політичних, релігійних та інших переконань, статі, етнічного та соціального походження, громадянства, майнового стану, місця проживання, мовних або інших ознак.

**НАВІЩО САМОВРЯДУВАННЯ?** Студентське самоврядування є неприбутковою організацією, тому за діяльність не виплачують коштів, але з кожним роком воно все більше розширюється. Навіщо ж студентам, людям з середніми та нижче середнього рівня доходами, витрачати свій вільний час та сили для участі в діяльності органів студентського самоврядування?

**РІСТ І РОЗВИТОК ОСОБИСТОСТІ ВІДСТОЮВАННЯ ВЛАСНИХ ПРАВ ТА ПРАВ СТУДЕНТІВ.** З одного боку, це так, але ж з іншого - студент прийшов у вищий навчальний заклад для того, щоб розвиватися, вчити не тільки різні предмети за спеціальністю, але й рости як особистість, вчитися самому вирішувати проблеми, які склалися. Ось саме для цього і потрібне студентське самоврядування, яке навчає відстоювати свої права.

Студентська пасивність у сфері студентського самоврядування, ймовірно за все, викликана не соціальною апатією чи зневірою студентства. Проблема мотивацій, що зумовлює участь широких верств студентства у процесах самоврядування, є гострою не тільки для України, але й для Англії, Франції. Здебільшого студенти вважають, що краще більше часу витратити на навчання, ніж на соціальну діяльність.

**РОЗВИТОК ЛІДЕРСЬКИХ ЯКОСТЕЙ ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК ОРГАНІЗАТОРА.** Студентське самоврядування розвиває лідерські риси, сприяє формуванню у студента навичок майбутнього організатора, керівника, що знадобиться у майбутньому. Адже, як

стверджує давнє прислів'я : “ Знати – за плечима не носити”. Студентське самоврядування можна сміливо назвати однією з перших сходинок до громадянського суспільства, коли громада висуває своїх лідерів та вчиться контролювати їхні дії.

**ВТІЛЕННЯ ПРОЕКТІВ ВІДКРИТТЯ ПРИХОВАНИХ ТАЛАНТІВ.** Участь у діяльності студентського самоврядування дозволяє втілити в життя багато проектів студентів, відкрити приховані таланти.

**ВИХОВУЄ САМОСТІЙНІСТЬ.** Студентське самоврядування – це наша можливість ще зі студентських років навчитися вирішувати свої проблеми самостійно, відстоювати свої права, ідеї практично, використовуючи свої знання. Чому ж ми дозволяємо собі не користуватися цим шансом? Кожен здатен реалізувати себе, потрібно лише бажання.

Луганський державний університет  
внутрішніх справ ім.Є.О. Дідоренка  
ЛУК'ЯНЧЕНКО В. О.

## **ВИХОВАННЯ СОЦІАЛЬНО АКТИВНОЇ ОСОБИСТОСТІ СПОСОБАМИ СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ**

В Україні проживає понад 11 млн. молодих громадян, які становлять 22,6 відсотка населення країни. Молодь як соціально-демографічна група характеризується не лише віковими ознаками, але й специфікою соціального становлення, особливим місцем у структурі суспільства. Для України одним із найважливіших завдань є громадянське, національно-патріотичне виховання дітей та молоді, їх залучення до соціально-політичних та економічних перетворень, процесу інтеграції України до світової спільноти. Акцент робиться на стимулювання і підтримку ініціативи студентів, розвиток тих форм роботи, які викликають найбільшу зацікавленість студентської молоді. Виховання соціально активного громадянина вимагає розвитку навичок самоорганізації та вміння керувати студентським колективом.

Узагальнюючи сказане, можна зробити висновок, що завданням органів студентського самоврядування є виховання фахівця з високим загальним рівнем культури, з глибокими фундаментальними знаннями в галузі науки і техніки, такого, що хоче і вміє творити, прагне нового, усвідомлює свою діяльність на благо людини, країни, людства.